
P r o p o z í c ie 
 

12. ročníka celoslovenskej postupovej súťaže 

„Hľadáme nového Jozefa Plachého 2011“ 
 

 

Vyhlasovateľ súťaže: 

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky, Slovenský atletický zväz 
 

Realizátor projektu: 

Atletický klub Spartak Dubnica nad Váhom 
 

Organizační pracovníci: 

Zdeno Medera, Centrum 1 28/63, 018 41 Dubnica nad Váhom, telefón 0944955340, e-mail:   

hladameplacheho@gmail.com   
Denisa Bučková , telefón 0908857559 , e-mail: hladameplacheho@gmail.com  
 

Hlavní podporovatelia súťaže: 

Ministerstvo školstva Slovenskej republiky 

PosAm Bratislava 
 

Podporovatelia súťaže: 
Šport penzión Hritz 

Rona Lednické Rovne 
 

Patrón súťaže: 

JUDr. Jozef Plachý 
 

Kategórie a dĺžka tratí: 

Chlapci ročník narodenia 1998 a mladší – 1000 m 

Dievčatá ročník narodenia 1998 a mladšie – 600 m 
 

Systém súťaže:  

Základné kolá: Uskutočnia sa v mesiaci máj 2011 na školách. Organizátori školských kôl zašlú 

najneskôr do 1. júna 2011 organizačnému pracovníkovi súťaţe výsledky spoločne s hlásením o konaní 

podujatia. Víťazi školských kôl (1 chlapec, 1 dievča) majú právo zúčastniť sa na krajskom kole 

súťaţe. Školy, ktoré zašlú hlásenie a prejavia záujem o účasť v krajskom kole, budú o jeho termíne 

písomne informované. 
 

Krajské kolá: Uskutočnia sa v období od 15. do 28. júna 2011 v spolupráci s oblastnými atletickými 

zväzmi. Predpokladané miesta krajských kôl: Bratislava, Trnava, Nitra, Dubnica nad Váhom 

(Trenčiansky kraj), Martin (Ţilinský kraj), Banská Bystrica, Bardejov (Prešovský kraj) a Košice. 

V krajských kolách budú štartovať víťazi školských kôl. Do celoslovenského finále postúpia prví traja 

pretekári a pretekárky z kaţdej z krajských súťaţí. V krajských kolách bude vyhodnotená aj súťaţ 

druţstiev (1 chlapec, 1 dievča) na základe súčtu umiestnení reprezentantov školy v kategórii chlapcov 

a dievčat. Zvíťazí školské druţstvo s najniţším súčtom umiestnení, v prípade rovnosti bodov rozhodne 

o poradí lepšie individuálne umiestnenie. Ak aj po zohľadnení tohto kritéria rovnosť trvá, zvíťazí 

druţstvo s niţším súčtom časov. 
 

Celoslovenské finále: Bude sa konať nedeľu 18.septembra 2011 v Dubnici nad Váhom v rámci 

medzinárodného atletického mítingu EA CLASICC Atletický most 2011. Zúčastnia sa ho 3 najlepší 
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chlapci a 3 najlepšie dievčatá z jednotlivých krajských súťaţí a 3 chlapci a 3 dievčatá, ktorých na 

základe výsledkov môţu vybrať usporiadatelia (spolu po 27 chlapcov a dievčat). Súčasťou programu 

bude i stretnutie účastníkov s patrónom súťaţe JUDr. Jozefom Plachým. 

 

Ceny: 

Základné kolá: Na základe obdrţaných hlásení o konaní školského kola budú pretekárom, ktorí sa 

umiestnili na 1. – 3. mieste zaslané diplomy. O zaslanie diplomov môţe škola poţiadať organizačného 

pracovníka aj pred usporiadaním školského kola. 
 

Krajské kolá: Pretekári na 1. – 6. mieste budú odmenení diplomom, na 1. – 3. mieste pohárom 

a medailou. Víťazné druţstvo získa pohár, druţstvá na 1.– 6. mieste obdrţia diplom. Druţstvá na 1.– 

3. mieste budú odmenené finančnými cenami za 1. miesto 160 €, 2. miesto 70 €, 3. miesto 30 €. 
 

Celoslovenské finále: Pretekári na 1. – 3. mieste budú ocenení medailou. Pretekári na 1. – 6. 

mieste budú odmenení pohárom, športovým výstrojom a budú mať moţnosť zúčastniť sa spoločného 

tréningového tábora. Všetci účastníci obdrţia diplom a upomienkové predmety. Najúspešnejšia škola 

získa od firmy PosAm multifunkčnú tlačiareň .   
 

Úhrada: 
Účastníkom krajských kôl (jeden chlapec, jedno dievča a jeden vedúci z kaţdej školy) uhradia 

organizátori cestovné podľa platných smerníc (pouţitie zľavy). 

Účastníkom celoslovenského finále (vrátane doprovodu) bude uhradené cestovné a poskytnutý obed. 

 

Poznámka: 

Účasť na krajskom kole súťaže je jedným z kritérií pre hodnotenie útvarov talentovanej 

mládeže v atletike (športové triedy a školské športové strediská). 

 

Informácie o priebehu súťaže možno nájsť na internetových stránkach 

www.hladameplacheho.sk, www.atletikasvk.sk a www.atletikadubnica.sk . 

 

 

 

Kto je Jozef Plachý 
 

Jozef Plachý  sa narodil 28. februára 1949 v Košiciach. Bol dlhoročným československým 

reprezentantom v behoch na stredné trate. Uţ ako 19 – ročný obsadil na olympiáde v Mexiku v roku 

1968 piate miesto v behu na 800 m a časom 1:45,9 min. vytvoril svetový juniorský rekord. Svoje 

najväčšie úspechy slávil o rok neskôr. V Stuttgarte vyhral beh na 800 m v rámci stretnutia Európa – 

Amerika časom 1:45,4 min., ktorý bol aţ do roku 2008 slovenským rekordom a na majstrovstvách 

Európy v Aténach získal na rovnakej trati striebornú medailu. V roku 1972 sa stal v Grenoble 

halovým majstrom Európy v behu na 800 m. Štartoval na OH v Mníchove 1972, v Montreale 1976 

a svoju bohatú a úspešnú kariéru na medzinárodnej scéne zakončil ako 31 – ročný v roku 1980 na OH 

v Moskve šiestym miestom v behu na 1500 m. Počas svojej aktívnej činnosti pretekal za košické 

kluby Lokomotíva, Slávia a VSŢ, Duklu Banská Bystrica a Duklu Praha, kde sa venoval aj trénerskej 

činnosti. Popri vrcholovom športe vyštudoval vysokú školu, získal akademický titul doktora práv. 

V súčasnosti ţije Jozef Plachý striedavo v Košiciach a v Prahe, osud slovenskej atletiky mu nie 

ľahostajný. Je častým návštevníkom vrcholných, ale aj mládeţníckych atletických podujatí 

v Bratislave, Nitre, Banskej Bystrici, Košiciach, Dubnici nad Váhom i v ďalších slovenských mestách. 

Má veľký záujem, aby sa mládeţ venovala športu a hlavne atletike a tí najlepší sa presadili aj na 

medzinárodnej úrovni. Preto sa rozhodol prepoţičať svoje meno našej súťaţi, ktorej cieľom je 

vyhľadávať talenty a získavať ich pre pravidelnú športovú prípravu. Následne cieľavedomým 

tréningovým procesom pod odborným vedením dosiahnuť zvyšovanie športovej výkonnosti i celkový 

rozvoj osobnosti mladého športovca. 
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